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A jövőben havi rendszerességgel, hírlevél formájában
tájékozódhat a Békés vármegyét és a járásokat érintő
munkaerő-piaci folyamatokról, a foglalkoztatókat érintő
tevékenységekről, eseményekről és rendezvényekről. A
hírlevéllel célunk, hogy a térség munkaerő-piaci helyzetének
javítása érdekében erősítsük - a személyes kapcsolattartás
mellett - az együttműködést és az információáramlást.

Tisztelt Munkáltató!



„Munkakörülmények fejlesztése” GINOP_Plusz-3.2.5-24-
2024-00001

2025. július 1. napján megjelent a GINOP_Plusz-3.2.5-24
„Munkakörülmények fejlesztése” elnevezésű kiemelt projekt
keretében nyújtható támogatásról szóló Hirdetmény, amelynek
értelmében a munkáltatók támogatás iránti kérelmet
nyújthatnak be a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokhoz a
munkavédelmi szint emelését célzó eszközök beszerzéséhez.

A támogatás a jogszabályban előírt kötelező munkavédelmi
követelményeken felüli – valamint a támogatást igénylőnél a
kérelem benyújtásakor fennálló állapotot meghaladó –
munkavédelmi szint emelésének megvalósítása esetén nyújtható. 

Azok a mikro-, kis- és középvállalkozások nyújthatnak be
támogatási kérelmet, amelyek: 
.

Magyarországon székhellyel rendelkező kettős könyvvitelt
vezető gazdasági társaságok, szövetkezetek, egyéni cégek vagy
az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és
Magyarországon fiókteleppel rendelkező szövetkezetek vagy
kettős könyvvitelt vezető gazdasági társaságok fióktelepei; 

rendelkeznek legalább egy lezárt, beszámolóval alátámasztott,
teljes, 365 napot jelentő üzleti évvel (az előtársaságként való
működés időszaka ebbe nem számít bele); 

az éves átlagos statisztikai állományi létszáma a kérelmek
benyújtását megelőző legutolsó lezárt, teljes üzleti évben
minimum 1 fő volt; és

a vállalkozás jogi formája a hirdetmény szerinti felsorolásban
szerepel (Kft, Bt, szociális szövetkezet, egyéni cég stb.). Egyéni
vállalkozás nem nyújthat be támogatás iránti kérelmet



Az Európai Szociális Alap+ és Magyarország költségvetése
társfinanszírozása által a Békés vármegyében a rendelkezésre álló
keretösszeg 109 687 500 Ft. Az igényelhető támogatás minimális
összege vállalkozásonként 500 ezer Ft, maximális összege 20 millió
Ft. A támogatás mértéke fejlesztéssel érintett munkavállalónként
legfeljebb 1.000.000 Ft. 

A beszerezni kívánt munkavédelmi szint emelését célzó eszköz
(eszközönként) maximális nettó beszerzési ára a 2.000.000 Ft-ot
nem haladhatja meg. A támogatás vissza nem térintendő
támogatás, mértéke az elszámolható költségek értékének 100%-áig
terjedhet. A Támogató biztosítja támogatási előleg igénylésének
lehetőségét, melynek mértéke legfeljebb a megítélt támogatás
25%-a lehet.

Kérelmet Békés vármegyében 2025. szeptember 01. 08:00 órától
2025. szeptember 30. 23:59 óráig lehet benyújtani a
https://www.munka.hu/ oldalon elérhető online űrlap kitöltésével és
beküldésével. 
A projekt fizikai befejezésére a támogatottal kötött hatósági
szerződés hatályba lépésétől számított 6 hónap áll rendelkezésre. A
kedvezményezett köteles a projekt keretében beszerzett
eszközöket a projekt záró elszámolásának elfogadásától számított
egy évig fenntartani. 

A Békés Vármegyei Kormányhivatal a támogatással kapcsolatosan
ügyfélszolgálatot tart, az alábbi elérhetőségeken: 

Telefon:(66) 444-211; 
E-mail: munkavedelem@bekes.gov.hu

A támogatásról bővebb információ az alábbi linken érhető el: 

Munkakörülmények fejlesztése

https://mvff.munka.hu/#/munkakorulmenyek_fejlesztese


A GINOP_Plusz 3.2.1-21 pillér projekt az Európai Szociális Alap Plusz és
Magyarország költségvetésének közös finanszírozásában valósul
meg.  
„A munkavállalók és a vállalatok alkalmazkodóképességének és
termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül”
elnevezésű projekt célja, hogy vállalatoknak nyújtott támogatásokkal
segítse a munkavállalók képzését, ezzel hozzájárulva a vállalkozások
termelékenységének javításához és a munkavállalók kompetenciáinak
fejlesztéséhez. 

Ismét pályázhatnak a vállalkozások munkahelyi
képzések támogatására 

Támogatható képzések típusai: 

Szakmai ismeretre irányuló
képzés, 
Soft skill képzés,
Információs és kommunikációs
technológiákra (IKT) irányuló
képzés, 
Nyelvi képzés.

A munkahelyi képzések megvalósítására rendelkezésre állóidőtartam 12
hónap. A képzési költségekre és kieső munkaidőre jutó bérre –
vállalatnagyságtól függően – továbbra is 50 - 70 százalékos intenzitású
támogatás állapítható meg. A mikro- és kisvállalkozások a szakmai
megvalósítás költségéhez is igényelhetnek támogatást. 

Az 1 főre jutó maximálisan elszámolható költség képzési támogatás
esetén 350.000 forint. A figyelembe vett bérköltség legfeljebb az
aktuáliskötelező legkisebb munkabér (minimálbér) 1,5-szereséig
terjedhet. Az eredményesség mérés során az egyén utolsó képzési
napjától számítva a 180. napon kell a továbbfoglalkoztatási kötelezettség
betartását vizsgálni, a béremelés ebben a szakaszban sem vizsgált
mutató.
A pályázatra kérelmet 2025. november 30-ig lehet benyújtani. 

A projektről részletes információ az alábbi linken érhető el:

 https://nfsz.munka.hu/cikk/1674

https://nfsz.munka.hu/cikk/1674
https://nfsz.munka.hu/cikk/1674


Elektronikus dokumentumok hitelessége

Nem csak a szolgáltatás szűnt meg ugyanakkor, hiszen januártól a
polgári perrendtartásról szóló törvény sem ismeri el az AVDH-val
hitelesített dokumentumokat teljes bizonyító erejű magánokiratként.

 Mi a megoldás? 

A DÁP-felhasználók időközben már megkapták az alkalmazásba
integrált eAláírás szolgáltatást, amellyel teljes bizonyító erejű
magánokirat készíthető. 

A DÁP regisztrációval nem rendelkezők használhatják még az eSZIG
tárolóelemén tárolt e-aláíró tanúsítványt is a tanúsítvány érvényességi
idején belül, ugyanakkor fontos tudni, hogy annak megújítására már
nincs mód.

Lényeges továbbá, hogy a DÁP-os eAláírás is csak magáncélra
használható, azaz cégek, cégvezetők, ügyvédek és egyéb jogi személyek
nem írhatnak alá vele, és egyéni vállalkozók sem használhatják a
vállalkozásuk nevében történő aláírásra. 

Nekik egy piaci szolgáltatótól kell elektronikus aláírás létrehozására
alkalmas tanúsítványt igényelniük, amely akár már havi pár ezer forintért
elérhető, vagyis néhány tértivevényes levél kiváltásával megtérül.


